



В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание двух заведомо несовершеннолетних, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). По версии следствия, в городе Кемерово обвиняемый систематически на протяжении нескольких лет за любые провинности избивал детей супруги: девочку и мальчика, 1998 и 2000 годов рождения соответственно. Мужчина предъявлял потерпевшим претензии по любым малозначительным поводам, мог ударить ногой по телу, рукой по лицу. В ходе конфликтов он неоднократно душил девочку. Мать не заступалась за детей. В январе 2014 года мужчина увидел крошки на столе и ударил мальчика по лицу. Не стерпев обиды, ребенок сам позвонил в полицию. В дальнейшем были установлены и иные факты противоправных действий обвиняемого в отношении потерпевших. Следует отметить, что мать отказалась представлять законные интересы своих детей. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601395>